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Předmluva

Text dokumentu 85/387/FDIS, budoucího prvního vydání IEC 61557-13, vypracovaný technickou
komisí IEC/TC 85 Měřicí zařízení elektrických a elektromagnetických veličin, byl předložen
k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN 61557-13:2011.
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• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
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jako normy národní (dop) 2012-05-12
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2014-08-12

Tato norma se musí používat spolu s EN 61557-1:2007.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC a/nebo CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 61557-13:2011 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Při pravidelných revizích elektrických instalací v případech, kdy instalace nemohou být po delší dobu
vypnuty a kdy jsou v instalaci připojeny citlivé spotřebiče, je stále obtížnější provést měření izolačních
odporů přístroji odpovídajícími IEC 61557-2. Z tohoto důvodu může měření unikajících proudů
poskytnout doplňující informaci o bezpečném nebo nebezpečném stavu instalace.

Kromě tohoto důvodu existuje ještě další důvod pro měření unikajících proudů. Uživatel, aby řešil
problém nežádoucího vypínání proudových chráničů, aktivace výstrah přístrojů pro monitorování
reziduálního proudu (RCM) a ostatní problémy, jejichž příčinou jsou nízkofrekvenční unikající proudy,
má možnost na různá místa rozvodných sítí umístit proudové kleště a snímače.

Na výstupy z běžně používaných proudových kleští a snímačů má však bohužel velký vliv přítomnost
silných vnějších magnetických polí. Proto vysoká nejistota a neopakovatelnost čtených údajů může
vést k ne zcela bezpečným výkladům.

Tato norma definuje třídy kvality výstupů proudových kleští a snímačů s ohledem na rozsahy úrovní
silných vnějších magnetických polí a uživateli poskytuje návod pro volbu vhodného měřicího přístroje
pro danou situaci.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 61557 definuje zvláštní provozní požadavky na ruční a ručně ovládané proudové kleště
a snímače pro měření unikajících proudů v elektrických rozvodných sítích do AC 1 000 V a DC 1 500 V.
Přitom bere v úvahu vliv silných vnějších nízkofrekvenčních magnetických polí a ostatních
ovlivňujících veličin. Tato norma se nevztahuje na proudové kleště nebo snímače odpovídající
IEC 61557-9, pokud výrobce neuvede jinak.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


